A brand of Vignal Lighting Group
TRIANGLE D'AVERTISSEMENT
WARNDREIECK
TRIANGOLO D’AVVERTIMENTO
SPECIAL WARNING TRIANGLE

TRIANGULO DE AVERTENCIA m mmm

C€E - INTERNATIONAL WARRANTY

TFM 500 el

R S e oAz AUBER - MBAR I I GARANTIA INTERNATIONAL
EUROPAISCHE ZULASSUNG: Ti Erdbaur Fah pp

, Lastk \
OMOLOGAZIONE EURCPEA: Trattori, Macchine movimenta 19!1‘8 C-amlnn ernnrchl
EUROPEAN HOMOLOGATION. Tramors Eanhmowng vehlcles Trucks, Trallers
HOMOLOGACION EUROPEA: T de i de tierras, Camién, Remolques

@ ECE 10R - 05 11014

Fabbricato da Vignal C.E.A SA nello stabilimento di Rancate (Mendrisio), Switzerland

A brand of Vignal Lighting Group

MONTAGE SUR LE TOIT - ROOF INSTALLATION - MONTAGGIO SUL TETTO

N.4 M6 screws -
N.4 M6 vis -
N.4 M6 viti

30 0.5 157 0.5 30 =0.5

Tension de charniéres -Tensioning of the Hinges
- Tensionamento cerniere

%ague de lension avec la tige
/ de tension et ajouter le goupilles d'amet
Iy {2

Tenslon the tension ring with the lever
and insert the locking pin

Tenslonare la cemiera con I'astina di
carica ed inserire il pemetto d'arresto

Gyrophare - Beacon

- Girofaro N.4 M5x16 TSEI screws -

N.4 M5x16 vis TSEI -
N.4 M5x16 viti TSEI

Safety Division ” VI G NAL

LIGHTING GROUP

Ref: 2090.161




|
i
§
i

Timbro del disiribulors - Distnbulor's samg - Timre du distrbuteur
Stempel des Verlalers

ces

A brand of Vignal Lighting Group
JAUNE-AUTO - GELBROTES - AMBRA - AMBER - AMBAR

C€ €&

TR g e === ECE 10R - 05 11014

1326-CPR-0769

Bl 12352:2008
Ligrt device: for wasming and Quiding in read iratic

Periomance unde impact das M3
Uuaminouss Iniersity cas L2H
{Luminance undnmily clsa LH
Reiro-redoctve devices RO
Calorimeiric Class C yellor 1
Durabidly

(Tempessture resi cass T2
(ingress of dust and water) P4
Dangers. NFD

KIT DA RELEVAGE - TILTING KIT

- KIT DI RIBALTAMENTO

Utilisation reccomandé - Recommended use - Utilizzo consigliato

2 fois I'hauteur du triangle -
2 times triangle height -
2 volte I'altezza del triangolo

]

Sense de montage: pointe vers l'arriére -
Mounting direction: vertex to the back -
Senso di montaggio: punta verso il retro

UTILISATION - USAGE - UTILIZZO

Vilesse max avec |e triflash relevé: 30 km/h -
Max speed with triflash in open position: 30km/h -
Velocita max a Iriflash aperto: 30km/h

Laver avec de I'eau et savon doux -
Wash wilh mild soap and water -

Lavare con acqua e sapone neutro
incolore

COMPOSANTS A LA DEMANDE - COMPONENTS ON DEMAND -
COMPONENTI SU RICHIESTA

KIT DE RELEVAGE -
TILTING KIT - KIT DI
RIBALTAMENTO

BAR KIT - KIT BARRA (L1100-L1350-L1550)

. :.': === =

GYROPHARE-BEACON-GIROFARO

VIGNAL

LIGHTING GROUP

Safety Division ”




